

东莞风灾受伤群众得到妥善救治

死者将得到一次性5万元赔偿

3月20日,东莞龙卷风夹带冰雹风灾已造成281人伤亡,其中死亡9人。记者从东莞市卫生局和收治医院了解到,受伤群众均得到妥善救治,目前住院150名伤员中仍有11人处于危重状况。

在此次灾害中受伤的伤员均已被就近安置在当地镇街进行救治。记者20日23时赶往冰雹灾害的一个救治点——东莞厚街人民医院。在住院大楼10楼的神经科,记者从值班医生处了解到,该科室共收治了12名伤者,多以脑外伤为主,其中2人正在连夜进行手术,但病情都相对稳定,均无生命危险。

记者在现场看到,大多数病人被安置在病房中救治,走道上还加设了病床。值班医生黄若兰告诉记者,这些伤者都是20日下午灾情发生后通过医院绿色

通道直接入住病房,医院腾出床位,保证病人得到及时救助。“从没有因为风灾突然一下收治过这么多病人,但医院也是急救收治点,有完备的应急保障方案,能够确保病人得到及时有效的救治。”

东莞市卫生局有关负责人表示,将千方百计救治伤员,将灾害对人身体的伤害降到最低。

据记者了解,在此次灾害中死亡的群众大多是被倒塌的建筑物伤及致死。东莞民政局也启动相关赔偿善后工作。据介绍,根据东莞市自然灾害专项资金赔偿的相关规定,对因自然灾害死亡的将一次性给予5万元的赔偿,而因灾致残的也将以5万元为基数,根据相应的伤残情况进行赔偿。

(据新华社)

链接>>相关新闻

东莞强对流极端天气已造成281人伤亡

东莞强对流极端天气已造成281人伤亡,其中死亡人数由20日晚间通报的8人增至9人。

记者21日从东莞市人民政府新闻办公室获悉,20日下午,受雷雨大风及冰雹等强对流天气影响,东莞市部分镇街出现了8级左右的雷雨大风及短时强降水,并出现了超级龙卷风和冰雹,其中录得最大阵风出现在大岭山为49.1米每秒(14级),最强降水出现在厚街为40.6毫米。截至21日10时,共造成281人伤亡。其中,9人死亡(6人送院前死亡,3人送院抢救无效死亡),现住

院158人,危重11人;财产损失情况正在统计中。

据东莞市政府新闻发言人邓浩全介绍,强雷暴云团进入东莞市后,河网和较为平坦的地形使超级强对流单体强度迅速发展增强,出现了达到美国F1级标准的龙卷风,这是东莞市有记录以来录得的最强龙卷风,刷新了东莞市强对流天气的风速记录,一般构筑物难以承受住其破坏力,所以造成了较大的灾害情况。

(据新华社)

美国总统访问以色列



3月20日,以色列在本·古里安国际机场举行仪式欢迎美国总统奥巴马到访。奥巴马于20日开始对以色列、巴勒斯坦和约旦进行访问。(据新华社)

马来西亚安全部队清剿外来武装分子行动接近尾声

3月19日,马来西亚安全部队在沙巴州进行清剿行动。马来西亚警方3月20日表示,针对外来武装人员的扫荡行动已经接近尾声,有望于数日内结束。沙巴历史上受苏禄苏丹王国控制。今年2月,100多名自称“苏禄王朝皇家安全部队”的苏禄苏丹后裔支持者携武器自菲律宾进入沙巴州,向马方索要祖地,与马来西亚警方对峙。马来西亚和菲律宾政府此前与这伙武装人员展开多轮谈判,要求他们离开沙巴,均遭拒绝。马来西亚安全部队5日晨展开全面清剿行动,双方的持续交火已致使10名马来西亚安全部队成员和超过60名武装人员死亡,超过300人被捕。

(据新华社)



委内瑞拉宣布中断与美国政府的联系

指责美官员试图在委挑起内乱

当地时间3月20日,委内瑞拉外长豪亚宣布,该国决定暂时中断与美国的“沟通渠道”,以抗议此前美国助理国务卿雅各布森发表的有关委内瑞拉选举机制的评论。

豪亚称,根据临时总统马杜罗的指示,委内瑞拉与美国之间“一切接触都将推迟”,因为美国方面需要明白,“委内瑞拉是一个主权独立的国家。”此前,美国负责拉丁美洲事务的助理国务卿雅各布森发表声明说,希望在未来的大选中,委内瑞拉能遵循“西半球事务中的最高民主原则”,在大选中做到“公开、公正、透明”,这番表态曾引发委内瑞拉多方不满。

此外,豪亚还透露,两名美国中情局官员正在中美地区征集雇佣军,试图损害委内瑞拉反对派候选人卡

普里莱斯。豪亚称,这样美国就可以在委内瑞拉挑起暴力及混乱,籍此干涉委内瑞拉的内政,“就像他们之前在利比亚及叙利亚做的那样”。

当天,委内瑞拉政府还为此前被美国“报复性”驱逐的两名委内瑞拉外交官举行了授勋仪式,以表彰他们对“国家进步”所作出的“突出贡献”。

自3月5日前总统查韦斯病逝后,委内瑞拉与美国之间的摩擦一直不断。3月5日当天,委内瑞拉政府即宣布驱逐两名“破坏该国军界及政界稳定”的美国军官。随后3月11日,美国国务院发言人维多利亚·纽兰亦证实,美国也已于9日驱逐了两名委内瑞拉驻美外交官,并宣布他们为“不受欢迎的人”,以此回应此前委内瑞拉政府的举动。此后,委内瑞拉与美国之间在政府层面上亦多有互

相攻击的激烈言辞。

事实上,自1999年查韦斯执掌委内瑞拉以来,尽管委美关系一直“摩擦不断”、“狠话连连”,时常给人以“剑拔弩张”之感,但实际上经贸联系一直非常密切:美国视委内瑞拉为稳定的石油供应基地,而委内瑞拉也十分依赖来自美国的投资与进口。因此在历史上,尽管表面上双方斗得“不亦乐乎”,但始终留有一定余地,并没有像美国与古巴之间的关系一样走至“僵局”。

而据不少媒体分析,在查韦斯病逝之后,尽管美国暗中支持反对派,但从利益角度来看,“石油供应地”委内瑞拉的政局动荡对经济上并未完全走出困境的美国来说并无好处,而在拉丁美洲“后院起火”亦不利于美国“重返亚太”的外交战略。(据新华社)

日中经济协会21日派团访华

或有助两国经济关系

据日本共同社报道,日本的日中经济协会(会长为丰田汽车董事长张富士夫)21日派团前往北京访问。

据悉,这将是中国国家主席习近平率领的新领导班子上台后的首次交流,被寄望对修复两国经济关系作出贡献。访问将于23日结束。

访华团原定去年9月赴华,但因日中关系紧张而延期。除张富士夫外,访华团成员还包括日中经济协会名誉会长、经团联会长米仓弘昌。

米仓19日在与执政的自民党副总裁高村正彦会谈时曾表示:“中国是十分重要的邻国,两国关系持续紧张对于双方来说都不是一件好事。”

他说:“应该再一次确认两国的‘战略互惠关系’到底是一种怎样的关系,希望在两国的新领导人之间进行讨论。”

米仓还表示:“作为民间人士,我们将尽力在经济领域强化与中国的关系,通过扩大两国国民的交流,来加深相互的信赖关系。”

米仓弘昌作为访华团的顾问一同前往北京,希望与中国国务院总理李克强等中国领导人举行会谈。这也将是中国新领导层诞生后,第一个访问北京的日本高级经济代表团。

此外,高村正彦此前曾表示,为了改善日中关系,期待5月在韩国召开“中日韩首脑峰会”时实现日中首脑会谈。高村表示,中国“两会”结束后,日中关系或将迎来改善的最佳时期。

2013年1月以来,多位日中友好人士为改善日中关系访华,日本公明党党首山口那津男携安倍亲笔信访华,日本前首相村山富市以及日中友好协会会长加藤一率团访华。其访华后皆表示,“日中关系急需打开新局面,期待早日实现日中首脑会谈”。

(据新华社)

北约多国拟对叙武装干涉

俄罗斯支持政治斡旋

美国军方欧洲司令部司令詹姆斯·斯塔夫里迪斯19日披露,多个北大西洋公约组织成员国正制定武装干涉叙利亚的应急方案。

斯塔夫里迪斯在美国国会参议院军事委员会作证时说:“叙利亚局势持续恶化……结束激烈国内冲突仍遥遥无期。”这名即将退役的美军高级将领说,不少北约国家正寻求多种方案,包括设立禁飞区、实施武器禁运以及向反对派提供军事援助,以支持反对派武装,打破叙利亚僵局。斯塔夫里迪斯告诉国会议员,这些方案的筹划都是由单个成员国运作,没有提交至北约层面讨论。参院军事委员会主席卡尔·莱文问及,是否对打击叙利亚防空系统有所考虑。斯塔夫里迪斯给出肯定回答。

不少西方国家就军事干预叙利亚危机态度谨慎,担心此举可能会进一步恶化局势并造成更大人员伤亡,同时,叙利亚一些极端武装可能借此壮大势力。

俄罗斯和多个阿拉伯国家反对外国干涉叙利亚,支持联合国和阿拉伯国家联盟的政治斡旋。

俄罗斯外交部发言人卢卡申维奇19日重申,俄罗斯仍然认为解决叙危机的途径是停止任何形式的暴力,促进叙政府和反对派就国家未来发展达成具体协议。俄罗斯呼吁叙有关各方努力以这种方式解决国家危机,不要为这一进程设置障碍。

据黎巴嫩通讯社报道,20日又有5枚来自叙利亚方向的导弹落入黎巴嫩一侧,但没有造成人员伤亡。(据新华社)